



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za poduzetništvo

KLASA: 302-01/16-02/53

URBROJ: 2170/01-03-00-16-1

Rijeka, 27.04.2016.

GRADONAČELNIKU
- na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o dodjeli potpora po Javnom pozivu za podnošenje prijave za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke

- I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa
- II. Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta
- III. Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata
- IV. Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju
- V. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna
- VI. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme
- VII. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika
- VIII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske Unije
- IX. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga
- X. Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Izradili

Dario Dobrilović

Maja Kordić

Pročelnik:
Andrija Vitezić, mr.sc.



UVODNO

Javni poziv za podnošenje prijave za dodjelu nepovratnih subvencija subjektima malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Javni poziv) objavljen je 31.03.2016. godine s ciljem potpore jačanju konkurentnog nastupa poduzetnika na tržištu, te pružanja mogućnosti stručnog osposobljavanja i usavršavanja njihovih zaposlenika.

Nepovratne subvencije po Javnom pozivu dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), (u daljnjem tekstu: Uredba).

Sredstava za realizaciju mjera iz Javnog poziva osigurana u Proračunu Grada Rijeke za 2016. godinu u ukupnom iznosu od 2.000.000,00 kuna.

Korisnici sredstava su:

- subjekti malog gospodarstva utvrđeni Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13), koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu i čije je sjedište na području grada Rijeke,
- udruge osnovane kao pravne osobe čija je svrha promicanje gospodarskih interesa članica klastera, koje imaju sjedište na području Grada Rijeke ili imaju članicu/e sa sjedištem na području Grada Rijeke, a koje posluju pozitivno i koje ostvaruju suradnju sa znanstveno - istraživačkom institucijom.

Korisnici sredstava ne mogu biti gospodarski subjekti koji djeluju u sektorima koji su isključeni iz područja primjene Uredbe.

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izvršenog ulaganja te iznimno za buduće troškove. Porez na dodanu vrijednost (u daljnjem tekstu: PDV) te sve zakonom regulirane pristojbe nisu prihvatljiv trošak. Troškovi se priznaju ukoliko nastanu u razdoblju trajanja ovog Javnog poziva te ukoliko su nastali u razdoblju od 30. ožujka 2015. godine (dan objavljivanja Javnog poziva za dodjelu nepovratnih subvencija malog gospodarstva iz Općeg programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke za 2015. godinu).

Iznimno za mjeru „Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata“, dio troškova priznaje se unaprijed za razdoblje od godinu dana, od dana objave ovog Javnog poziva.

Ukoliko je gospodarski subjekt već koristio potpore za učinjene troškove za koje traži potporu po ovom Javnom pozivu, iznos potpore koje se dodjeljuje i ostvarenih potpora za taj trošak, neovisno od kojeg tijela je odobren, ne može prelaziti ukupan iznos troškova koje je imao gospodarski subjekt.

I. Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove uvođenja i implementacije sustava upravljanja kvalitetom i okolišem, certificiranje sukladnosti vlastitih proizvoda prema hrvatskim i europskim normama i smjernicama u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 15.000,00 kuna. Subvencije se odobravaju i za obnovu certifikata, ukoliko je riječ o obnovi certifikata radi isteka redovnog roka trajanja certifikata. U obzir dolaze samo certifikati dobiveni od ovlaštenih akreditacijskih ustanova.

1. ELEKTRO MERKUR d.o.o., Rijeka

ELEKTRO MERKUR d.o.o. Rijeka, Osječka 41a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova certifikacijskog audita i certifikata prema zahtjevima norme ISO 9001:2008 pri certifikacijskoj tvrtki SGS Adriatica d.o.o., Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva ELEKTRO MERKUR d.o.o. iznosi 15.660,19 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.660,19 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini do 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **7.830,10 kn**.

2. IND - EKO d.o.o. Rijeka

IND - EKO d.o.o. iz Rijeke Korzo 40/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova proširenja akreditacije u sklopu redovitog nadzora za norme: HRN EN ISO 17025:2007, ISO 4001:2008, ISO 9001:2004 i OHSAS 18001:2007.. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IND - EKO d.o.o. iznosi 46.367,42 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 46.367,42 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

3. AQUA SUB d.o.o. Rijeka

AQUA SUB d.o.o. iz Rijeke, Pletenci 22/6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova certifikata za podvodni pregled brodova prema normama: ISO 9001:2008 BV, BV, RINA, HRB, CLASS NK. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AQUA SUB d.o.o. iznosi 36.008,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 36.008,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn**.

4. VENTIL d.o.o. Rijeka

VENTIL d.o.o. iz Rijeke, Save Vukelića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova akreditiranja sustava upravljanja kvalitetom u skladu s normom ISO 17020:2012. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VENTIL d.o.o. iznosi 16.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 16.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **8.000,00 kn**.

5. BIROTA d.o.o. Rijeka

BIROTA d.o.o. iz Rijeke Blažičevo 5C, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dobivanja certifikata HACCP Codex Alimentarius. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIROTA d.o.o. iznosi 3.777,28 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.777,28 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.888,64 kn**.

6. SPB INŽENJERING d.o.o. Rijeka

SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Ružičeva 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova recertificiranja standarda prema normi 9001:2008. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SPB INŽENJERING d.o.o. iznosi 6.867,63 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.867,63 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.433,81 kn**.

7. Rothmed d.o.o. Rijeka

Rothmed d.o.o. iz Rijeke, Fiorello la Guardia 14/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova produljenja valjanosti patentne zaštite za izum kanuliranog titanskog implantata za korekciju ravnih stopala u dječjoj dobi.. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Rothmed d.o.o. iznosi 10.048,66 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.048,66 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.024,33 kn**.

8. ZDL ARHITEKTI d.o.o. Rijeka

ZDL ARHITEKTI d.o.o. iz Rijeke Ante Starčevića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova recertificiranja standarda prema normi 9001:2008. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ZDL ARHITEKTI d.o.o. iznosi 4.151,68 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.151,68 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **2.075,84 kn**.

II. Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta

Nepovratne subvencija dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta u iznosu **od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna**.

1. VBD d.o.o. Rijeka

VBD d.o.o. iz Rijeke Braće Branchetta 35, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova oglašavanja na portalu Moj Kwart hr. Prema kriteriju Javnog poziva za mjeru Subvencioniranje izrade marketinškog planova i/ili istraživanja tržišta može se dobiti subvencija isključivo za troškove izrade marketinškog plana (**dokument** koji detaljno analizira i projektira radnje nužne za postizanje željenog marketinškog cilja za određeni proizvod, uslugu ili brend) i/ili istraživanja tržišta (prikupljanje podataka i informacija koje su neophodne za planiranje, organiziranje i kontrolu procesa poslovanja). Buduću se trošak prema priloženom računu ne odnosi na navedene aktivnosti, isti se ne može prihvatiti kao opravdani trošak.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se trgovačkom društvu VBD d.o.o. iz Rijeke **nepovratna potpora ne odobri**

2. SPB INŽENJERING d.o.o. Rijeka

SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Ružičeva 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova oglašavanja na platformi Google AdWords. Radi se o alatu koji poduzetnicima omogućava da targetiraju svoje potrošače na najvažnijim točkama njihova procesa kupovine.

Prema kriteriju Javnog poziva za mjeru Subvencioniranje izrade marketinškog planova i/ili istraživanja tržišta može se dobiti subvencija isključivo za troškove izrade marketinškog plana (**dokument** koji detaljno analizira i projektira radnje nužne za postizanje željenog marketinškog cilja za određeni proizvod, uslugu ili brend) i/ili istraživanja tržišta (prikupljanje podataka i informacija koje su neophodne za planiranje, organiziranje i kontrolu procesa poslovanja). Buduću se trošak prema priloženom računu ne odnosi na navedene aktivnosti, isti se ne može prihvatiti kao opravdani trošak.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se trgovačkom društvu SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke **nepovratna potpora ne odobri**

3. VEMAR d.d. Rijeka

VEMAR d.o.o. Rijeka, Mirka Jengića 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova istraživanja tržišta Cati metodomna uzorku od 100 tvrtki. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VEMAR d.o.o. iznosi 20.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.000,00 kn.**

III. Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova izrade studije opravdanosti osnivanja klastera, izrade plana i programa rada, tehničko – tehnološkog elaborata, izradu dizajna proizvoda, promociju zajedničkog proizvoda ili usluge, nabavu i prilagodbu informacijsko - komunikacijske tehnologije, ispitivanje, atestiranje i zaštitu proizvoda, obrazovanja i usavršavanja klaster menadžera te operativni troškovi voditelja klastera, **u visini od 50% pojedinog troška (bez PDV-a), a najviše 100.000 kuna.** Operativni troškovi voditelja klastera subvencioniraju se **najdulje 3 godine** uzastopno.

1. HRVATSKA UDRUGA FASADERA Rijeka

HRVATSKA UDRUGA FASADERA (klaster gospodarskih subjekata – fasaderi) iz Rijeke, Vukovarska 21, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije za sufinansiranje troškova nabave informatičke opreme, izrade web stranice te za buduće plaće voditelja klastera (klaster menadžera). Ukupan iznos priloženih troškova od strane predmetnog klastera iznosi 23.749,20 kn. Budući da je prema kriterijima za ovu mjeru troškove voditelja klastera mogući financirati unaprijed za razdoblje od godinu dana, prema podnesenoj prijavi oni iznose 19.200,00 kn. Za subvencionirani iznos od 50% navedenih troškova voditelja klastera, odnosno 9.600,00 kn Grad Rijeka će sa HRVATSKOM UDRUGOM FASADERA sklopiti Ugovor o realizaciji potpore male vrijednosti.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se traži subvencija od strane HRVATSKE

UDRUGE FASADERA iznosi 23.749,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se prema prethodnom obrazloženju predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **11.874,60 kn**.

IV. Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova uvođenja sustava i aplikacija u **visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna** (primjerice: marketing informacijski sustav, FLEET management, Business intelligence sustavi, poslovni softveri, dizajn i izrada mrežnih stranica te sve vrste web aplikacija) koji dovode do povećanja efikasnosti u poslovanju. Troškovi nabavke samo hardverskih komponenti elektroničkih uređaja, održavanja i/ili hostinga, ne **priznaju se**.

Također, sredstva iz ove mjere odobravaju se i za neophodne nadogradnje sustava i aplikacija.

1. Elektro Merkur d.o.o. Rijeka

Elektro Merkur d.o.o. iz Rijeke, Osječka 41a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave ERP – Phanteon sustava, elektronski naprednog potpisa – FINA te hardverskih komponenti za aplikaciju navedenog. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Elektro Merkur d.o.o. iznosi 25.450,80 kn. Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 25.450,80 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **12.725,40 kn**

2. Pekarski obrt „Sveti Kuzam“ vl. Nenad Arbanas, Rijeka

Pekarski obrt „Sveti Kuzam“ iz Rijeke, Sveti Kuzam 22, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računalnog programa za izdavanje bezgotovinskih računa te povezivanjem sa programom vođenja financija i obračuna PDV-a. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Pekarskog obrta „Sveti Kuzam“ iznosi 1.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 1.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **500,00 kn**.

3. ECOLO d.o.o. Rijeka

ECOLO d.o.o. Rijeka, Prolaz M.K. Kozulić 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade mrežne stranice sa web trgovinom te nabave poslovnog softvera Pupilla. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ECOLO d.o.o. iznosi 15.690,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.690,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.845,00 kn**.

4. MANŠPED d.o.o. Rijeka

MANŠPED d.o.o. Rijeka, Spinčićeva 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverskom podrškom potrebne za obavljanje aktivnosti špedicije.. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MANŠPED d.o.o. iznosi 54.955,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

5. USLUŽNI OBRT VEDECO TEAM Rijeka

USLUŽNI OBRT VEDECO TEAM iz Rijeke Radmile Matejčić 10, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera sa potrebnim hardverom, antivirusnih programa te ažuriranje web stranice. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane USLUŽNOG OBRTA VEDECO TEAM iznosi 18.234,32 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 18.234,32 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **9.117,16 kn.**

6. Pekara Zef Sokol d.o.o. Rijeka

Pekara Zef Sokol d.o.o. iz Rijeke, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera SIPEVO - Robno materijalno knjigovodstvo te softvera za vođenje plaća i PDV-a Pupilla. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Pekara Zef Sokol d.o.o. iznosi 12.661,80 kn. Budući da se jedan priloženi račun u iznosu os 175,00 kn odnosi na uslugu popravka informatičke opreme, isti nije moguće priznati.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 12.486,80 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.243,40 kn.**

7. PERFORMANCE COATINGS d.o.o. Rijeka

PERFORMANCE COATINGS d.o.o iz Rijeke, Dubrovačka 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice tvrtke. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PERFORMANCE COATINGS d.o.o. iznosi 4.899,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.899,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.449,50 kn.**

8. VRIM MOTO d.o.o. Rijeka

VRIM MOTO d.o.o iz Rijeke, Drenovski put 170, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave i implementacije softverskog sustava za dijagnostiku vozila s pripadajućim hardverom. Radi se o sustavu pod nazivom Tester VNNT-PRO v.403 i Tester Turbo Program. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VRIM MOTO d.o.o. iznosi 25.438,68 kn. Budući da je u iznosu traženih sredstava

od 27.538,68 za dio računa uračunat i PDV, isti se neće priznati

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu iznosi 25.438,68 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **12.719,34 kn.**

9. Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. Rijeka

Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. iz Rijeke, Stube Marka Remsa 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije aplikativnog rješenja VIRGA ERP (sustava za financijsko, materijalno i robno poslovanje) te antivirusne zaštite. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. iznosi 42.691,32 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 42.691,32 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

10. STUDIO AROMEDICA d.o.o. Rijeka

STUDIO AROMEDICA d.o.o. iz Rijeke Strossmayerova 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade IPOS – internet trgovine te nabave informatičke za vođenje iste. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO AROMEDICA d.o.o. iznosi 9.337,12 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu iznosi 9.337,12 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.668,56 kn.**

11. Obrt za računovodstvo, TERRA, vl. Laura Žeželić Rijeka

Obrt za računovodstvo, TERRA iz Rijeke Užarska 17a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uvođenja robno-materijalnog knjigovodstva Fipos, dorada i izmjena poslovnog softvera Fipos te dizajna mrežne stranice obrta. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Obrta za računovodstvo, TERRA iznosi 5.400,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.700,00 kn.**

12. Geokorner d.o.o. Rijeka

Geokorner d.o.o. iz Rijeke Tonžino 7f, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave programa za vođenje knjigovodstva. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Geokorner d.o.o. iznosi 3.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu iznosi 3.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.750,00 kn.**

13. Kreativni odjel d.o.o. Rijeka

Kreativni odjel d.o.o. iz Rijeke Andrije Medulića 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave i instalacije softvera Adobe Creative Cloud koji integrira multimedijske alate, softvera iWork i iLife za produkciju multimedijskih sadržaja te hardverskih komponenti sa operativnim sustavima. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Kreativni odjel d.o.o. iznosi 47.243,01 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 47.243,01 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

14. Rothmed d.o.o. Rijeka

Rothmed d.o.o. iz Rijeke, Fiorello la Guardia 14/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave i uvođenja programskog sustava Kodak Carestream CR system 4.1 za očitovanje rendgenskih snimaka u digitalnom obliku te hardverske opreme sa posebnim programom Inmed softver kompatibilnim sa prije navedenim sustavom. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Rothmed d.o.o. iznosi 10.641,98 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.641,98 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.320,99 kn**.

15. IND - EKO d.o.o. Rijeka

IND - EKO d.o.o. iz Rijeke Korzo 40/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave SMARTIVO profesionalnog sustava za satelitsko praćenje vozila i upravljanje voznim parkom te aplikativnog softvera SOFT Microsoft Office 365 MsBsns. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IND - EKO d.o.o. iznosi 44.581,30 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.581,30 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

16. VBD d.o.o. Rijeka

VBD d.o.o. iz Rijeke Braće Branchetta 35, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera sa informatičkom podrškom za poslovanje knjigovodstvenog ureda, troškova on line arhive te održavanja web stranice. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VBD d.o.o. iznosi 25.165,20 kn. Budući da prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru održavanja i/ili hosting, ne priznaju iznos od ukupno 1.833,35 kn nije moguće priznati.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 23.331,85 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **11.665,93 kn**.

17. BSK COMMERCE d.o.o. Rijeka

BSK COMMERCE d.o.o. iz Rijeke Janka Polića Kamova 111, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova najma softvera za knjigovodstvene usluge. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BSK COMMERCE d.o.o. iznosi 6.960,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 6.960,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.480,00 kn**.

18. KD Consulting j.d.o.o. Rijeka

KD Consulting j.d.o.o. iz Rijeke Save Vukelića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave Thorium A+ aplikacijske platforme za potporu provedbi projekata energetske učinkovitosti te antivirusnog programa Avast Premier. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KD Consulting j.d.o.o. iznosi 2.338,08 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 2.338,08 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.169,04 kn**.

19. AKA TIM d.o.o. Rijeka

AKA TIM d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice te ulaganja u informatičku opremu zajedno sa potrebnom softverskom podrškom. Budući je poduzeće AKA TIM d.o.o. kao podnositelj zahtjeva već podnio zahtjev po mjeri Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika sa istim troškovima, nema pravo ostvariti subvenciju po ovoj mjeri.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja, predlaže se da se trgovačkom društvu AKA TIM d.o.o. iz Rijeke **nepovratna potpora ne odobri**.

20. JATRO INŽENJERING d.o.o. Rijeka

JATRO INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Opatijska 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave licence za softverski paket AutoCad 2016 NLM. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća JATRO INŽENJERING d.o.o. iznosi 44.237,70 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 44.237,70 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn**.

21. CUSTODIA d.o.o. Rijeka

CUSTODIA d.o.o. iz Rijeke Petra Jurčića 4b, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave i implementacije BI-CRM sustava analitike i upravljanja kupcima. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća CUSTODIA d.o.o. iznosi 56.383,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 56.383,20 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

22. Kompore Online d.o.o.. Rijeka

Kompore Online d.o.o. iz Rijeke Petra Jurčića 4b, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova prilagodbe Rapidminer business Intelligence and predictive analytics sustavaza projekt Kompore.hr. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Kompore Online d.o.o. iznosi 54.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 54.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

23. ADRIA P.A. d.o.o. Rijeka

ADRIA P.A. d.o.o. iz Rijeke, Mihačeva Draga bb, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osiguranja eksploatacije servera i DMS aplikacija (IVAS,CDP), administriranja sustava za izvještavanje iz CDP-a te instalacija najnovije verzije operativnog sustava. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIA P.A. d.o.o iznosi 43.244,32 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 43.244,32 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

24. SPB INŽENJERING d.o.o. Rijeka

SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Ružičeva 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova licence SolidWorks Professional, Fininfo te instaliranje programskog rješenja 4D Wand. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SPB INŽENJERING d.o.o. iznosi 13.601,57 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 13.601,57 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.800,79 kn.**

25. ZDL ARHITEKTI d.o.o. Rijeka

ZDL ARHITEKTI d.o.o. iz Rijeke Ante Starčevića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova licence ArchiCAD softverska rješenja u arhitektonsko-građevinskoj praksi, Rhinoceros softvera za modeliranje te antivirusnog programa. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ZDL ARHITEKTI d.o.o. iznosi 53.593,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 53.593,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 20.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **20.000,00 kn.**

26. ESP d.o.o. Rijeka

ESP d.o.o. iz Rijeke Pomerio 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za projektiranje (AutoCad) i za izračun rizika od udara munja (DEHNSupport Toolbox), zajedno sa potrebnom hardverskom podrškom. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ESP d.o.o. iznosi 30.477,42 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.477,42 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **15.238,71 kn**.

27. Obrt "Moment" vl. Slavica Predovan Rijeka

Obrt "Moment" iz Rijeke Franje Čandeka 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane Obrt "Moment" iznosi 1.062,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.062,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **531,00 kn**.

28. VEMAR d.o.o. Rijeka

VEMAR d.o.o. Rijeka, Mirka Jengića 19, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvenog programa Synesis. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VEMAR d.o.o. iznosi 6.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.200,00 kn**.

29. KOZMETIKA FRANELA d.o.o. Rijeka

KOZMETIKA FRANELA d.o.o. Rijeka, Riva 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOZMETIKA FRANELA d.o.o. iznosi 15.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 15.000,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.500,00 kn**.

30. MARINA RIJEKA d.o.o. Rijeka

MARINA RIJEKA d.o.o. Rijeka, Ćićarijska 17, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvene aplikacije sa hardverskom podrškom. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MARINA RIJEKA d.o.o. iznosi 6.639,36,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.639,36,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **3.319,68 kn**

V. Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za pokriće dijela troškova implementacije industrijskog dizajna kroz razradu dizajnerske ideje i izrade prototipa dizajna **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000,00 kuna**, te troškova implementacije grafičkog dizajna kroz razradu dizajnerske ideje i izrade logotipa, vizualnog identiteta (brenda) tvrtke **u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše 10.000 kuna**.

1. ECOLO d.o.o. Rijeka

ECOLO d.o.o. iz Rijeke, Prolaz M.K. Kozulić 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova implementacije industrijskog dizajna kroz izradu potrebnih alata te sama izrada i tisak nulte serije paketa Croatia in a Box. Implementacija grafičkog dizajna kroz pripremu i tisak kartica i naljepnica koje su sastavni dio proizvoda Croatia in a Box. Dizajn i priprema ručnika Croatia in a Box – ručnik za plažu s elementima iz hrvatske kulturne baštine i života u bojama mediterana. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ECOLO d.o.o. iznosi 32.161,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 32.161,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **16.080,75 kn**.

2. MANŠPED d.o.o. Rijeka

MANŠPED d.o.o. iz Rijeke, Spinčićeva 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade grafičkog dizajna logotipa poduzeća te njegovu aplikaciju na službena vozila. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MANŠPED d.o.o. iznosi 33.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 33.500,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 10.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **10.000,00 kn**.

3. Obrt za računovodstvo, TERRA, vl. Laura Žeželić Rijeka

Obrt za računovodstvo, TERRA iz Rijeke Užarska 17a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade idejnog i izvedbenog rješenja (vizualnog identiteta) logotipa za različite primjene (web, tisak isl.). Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Obrta za računovodstvo, TERRA iznosi 2.800,00 kn.

Iznos utrošenih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.800,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.400,00 kn**.

4. IN MEDIAS d.o.o. Rijeka

IN MEDIAS d.o.o. iz Rijeke, Srdoči 58, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade i implementacije novog vizualnog identiteta tvrtke kao sredstva za prezentaciju klijentima aktivnosti poslovanja, odnosno usluga promidžbe (marketinška agencija) kao osnovne djelatnosti poslovanja. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IN MEDIAS d.o.o. iznosi 35.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 35.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti

subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 10.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **10.000,00 kn**.

5. Rothmed d.o.o. Rijeka

Rothmed d.o.o. iz Rijeke, Fiorello la Guardia 14/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade i implementacije novog grafičkog dizajna logotipa i reklama u cilju poboljšanja vizualnog identiteta tvrtke. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Rothmed d.o.o. iznosi 2.182,30 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.182,30 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.091,15 kn**.

6. BIROTA d.o.o. Rijeka

BIROTA d.o.o. iz Rijeke Blažičevo C 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna web stranice za potrebe on line poslovanja pekare. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIROTA d.o.o. iznosi 2.300,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 2.300,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.150,00 kn**.

7. SPB INŽENJERING d.o.o. Rijeka

SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Ružičeva 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova redizajna loga u cilju njegova „osvježenja“ radi postizanja modernijeg izgleda i poboljšanja prepoznatljivosti. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SPB INŽENJERING d.o.o. iznosi 4.313,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.313,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.156,60 kn**.

8. VEDECO TEAM, Rijeka

Obrt VEDECO TEAM Rijeka, Radmile Matejčić 10, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova dizajna promotivnog materijala vezanog za usluge projektne dokumentacije i vođenja projekata financiranih iz EU fondova pod nazivom "Uzmite svoj dio kolača" od strane Igmara grafičkog obrta, Hreljin. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta VEDECO TEAM iznosi 1.350,00 kn.

Iznos traženih sredstava od strane obrta VEDECO TEAM Rijeka iznosi 675,00 kuna. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 1.350,00 kn te se predlaže sufinanciranje u 50%-tnom iznosu od **675,00 kn**.

9. TRGOVAČKO-PROIZVODNI OBRT "KANDELICA" vl. Nikica Nežić Rijeka

TRGOVAČKO-PROIZVODNI OBRT "KANDELICA" iz Rijeke Braće Stipčića 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade dizajna ambalaže te izrade grafičkog rješenja (loga) proizvoda. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane TRGOVAČKO-PROIZVODNOG OBRTA "KANDELICA" iznosi 28.800,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 28.800,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 10.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **10.000,00 kn.**

VI. Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove kupnje te ugradnje strojeva i opreme u visini **od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna.** Gospodarski subjekti koji mogu koristiti ovu potporu moraju biti registrirani (prema NKD-u) za obavljanje sljedećih djelatnosti: **Prerađivačka industrija** područje C od odjeljka 10 do 33, **Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnosti sanacije otpada** područje E od odjeljka 36 do 39, **Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti** područje M od odjeljka 71 do 72..

1. Pekarski obrt „Sveti Kuzam“ vl. Nenad Arbanas, Rijeka

Pekarski obrt „Sveti Kuzam“ iz Rijeke, Sveti Kuzam 22, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave ručne prese – djelilice za tijesto u proizvodnji kruha. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Pekarskog obrta „Sveti Kuzam“ iznosi 8.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 8.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.250,00 kn.**

2. STUDIO – OBLIK d.o.o. Rijeka

STUDIO – OBLIK d.o.o. iz Rijeke, Radićeva 28, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme potrebne kod projektiranja i obavljanja zadataka u krajobraznoj arhitekturi. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća STUDIO – OBLIK d.o.o. iznosi 10.854,41 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 10.854,41 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **5.427,21 kn.**

3. Afabile d.o.o Rijeka

AFABILE d.o.o. iz Rijeke, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za dvije djelatnosti kojima se poduzeće bavi kemijsku čišćenju te za proizvodnju pekarskih proizvoda . Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AFABILE d.o.o. iznosi 41.335,82 kn. Budući se dio priloženih računa ne odnosi na opremu koja služi za obavljanje osnovne djelatnosti predmetnog poduzeća te je dio računa plaćen u gotovini, moguće je prihvatiti iznos priloženih računa od 33.981,17 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 33.981,17 kn te se stoga predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **16.990,59 kn.**

4. PROJEKT d.o.o. Rijeka

PROJEKT d.o.o. iz Rijeke, Ive Marinkovića 18, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za podmorske radove nadzora sa potrebnom dodatnom informatičkom opremom. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PROJEKT d.o.o. iznosi 34.709,92 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 34.709,92 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **17.354,96 kn.**

5. ADRIA PRINT j.d.o.o. Rijeka

ADRIA PRINT j.d.o.o. iz Rijeke, Ante Kovačića 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave tiskarskog stroja i opreme za stroj. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIA PRINT j.d.o.o. iznosi 101.582,40 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 101.582,40 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **50.791,20 kn.**

6. Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. Rijeka

Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. iz Rijeke, Stube Marka Remsa 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave kontejnerske i rashladne opreme za zbrinjavanje životinjskog otpada. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. iznosi 16.489,20 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.489,20 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **8.244,60 kn.**

7. SIMMOR d.o.o. Rijeka

SIMMOR d.o.o. iz Rijeke, Ratka Petrovića 15, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa operativnim i aplikativnim softverima. Prema kriterijima Javnog poziva za mjeru Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme poduzetnici koji mogu koristiti potporu moraju biti registrirani (prema NKD-u) za obavljanje sljedećih djelatnosti: Prerađivačka industrija područje C od odjeljka 10 do 33, Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnosti sanacije otpada područje E od odjeljka 36 do 39, Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti područje M od odjeljka 71 do 72. Budući je poduzeće SIMMOR d.o.o. (prema NKD-u) registrirano za obavljanje „Ostalih pratećih djelatnosti u prijevozu 52.292 isti nema pravo na subvenciju po ovoj mjeri.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja po ovoj mjeri, predlaže se da se trgovačkom društvu SIMMOR d.o.o. iz Rijeke **nepovratna potpora ne odobri.**

8. IND - EKO d.o.o. Rijeka

IND - EKO d.o.o. iz Rijeke Korzo 40/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave mobilnih pumpi Borger PL200 ATEX i Borger

PL200 za prepumpavanje zapaljivih tekućina u procesima obrade zauljenog otpada. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IND - EKO d.o.o. iznosi 211.821,31 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 211.821,31 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

9. AQUA SUB d.o.o. Rijeka

AQUA SUB d.o.o. iz Rijeke, Pletenci 22/6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave magneta za magnetnu kontrolu zavara na čeličnim konstrukcijama i plovilima. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AQUA SUB d.o.o. iznosi 3.789,51 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.789,51 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.894,76 kn.**

10. IMC d.o.o. Rijeka

IMC d.o.o. iz Rijeke, Slavka Krautzeka 97 podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave uređaja i instrumenata za mjerenje i ispitivanje električne energije (METREL MI 2892 Power Master, METREL MI 2086 EU EURTEST 61557 EU, METREL MI 3210, METREL MD 9050, METREL S 2002). Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IMC d.o.o. iznosi 121.728,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 121.728,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **60.864,00 kn.**

11. VENTIL d.o.o. Rijeka

VENTIL d.o.o. iz Rijeke, Save Vukelića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave mjernih instrumenata za ispitivanje ventila sigurnosti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VENTIL d.o.o. iznosi 3.450,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.450,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.725,00 kn.**

12. BERTONE d.o.o. Rijeka

BERTONE d.o.o. iz Rijeke Vidikovac 42, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave kompresora i alata (kalupi) za izradu novih proizvoda iz plastičnih masa. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IND - EKO d.o.o. iznosi 161.474,64 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 161.474,64 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se

subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

13. AKA TIM d.o.o. Rijeka

AKA TIM d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela ulaganja u informatičku opremu zajedno sa potrebnom softverskom podrškom. Budući je poduzeće AKA TIM d.o.o. kao podnositelj zahtjeva već podnio zahtjev po mjeri Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika sa istim troškom kao i po ovom zahtjevu, nema pravo ostvariti subvenciju po ovoj mjeri.

Obzirom da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja, predlaže se da se trgovačkom društvu AKA TIM d.o.o. iz Rijeke **nepovratna potpora ne odobri.**

14. Obrt "BONIPLAST" vl. Iva Bonifačić Rijeka

Obrt "BONIPLAST" iz Rijeke Vlade Grozdanića 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za injekcijsko brizganje plastike Arburg Allrounder 420C 1000-290. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane obrta "BONIPLAST" iznosi 384.300,84 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 384.300,84 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

15. BIROTA d.o.o. Rijeka

BIROTA d.o.o. iz Rijeke Blažičevo C 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave dijelilice polin spezz spin (dijeli mekana tijesta i radi kvadratna peciva), Miješalice spiral mikser atsm 100, volumetrijske dijelilice tijesta ATK 130t te rezalice kruha sa puhalicom za pakiranje. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BIROTA d.o.o. iznosi 164.572,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 164.572,50 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

16. BVS d.o.o. Rijeka

BVS d.o.o. iz Rijeke, Bačići 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za projektiranje instalacijskih radova na građevinskim objektima. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BVS d.o.o. iznosi 16.018,16 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.018,16 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **8.009,08 kn.**

17. Obrt "Moment" vl. Slavica Predovan Rijeka

Obrt "Moment" iz Rijeke Franje Čandeka 3, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za izradu aplikacija i logotipa te

ljepljenje istih na tekstilni materijal. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane obrta "Moment" iznosi 16.959,75 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 16.959,75 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **8.479,86 kn**.

18. SPB INŽENJERING d.o.o. Rijeka

SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Ružičeva 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave teretnog vozila Jumper, guma za teretna vozila, klima uređaj, pokretne skele, mobilni uređaji visokotlačnog čistača te raznog alata. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SPB INŽENJERING d.o.o. iznosi 153.483,27 kn. Budući se dio priloženih računa ne odnosi na strojeve i opremu koja služi za obavljanje osnovne djelatnosti predmetnog poduzeća te da se nabava vozila ne subvencionira temeljem kriterija ovog Javnog poziva, moguće je prihvatiti iznos priloženih računa od 19.200,11 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 19.200,11 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **9.600,06 kn**.

19. MANŠPED d.o.o. Rijeka

MANŠPED d.o.o. iz Rijeke, Spinčićeva 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave električnih radnih strojeva koji služe u procesu manipulacije robom te u procesu zbrinjavanja posebnog otpada. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MANŠPED d.o.o. iznosi 752.895,43 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 752.895,43 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn**.

20. OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. Rijeka

OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. iz Rijeke, Bogomira Ćikovića Marčeva 5, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za strojeve za obradu drva. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. iznosi 13.942,12 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 13.942,12 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **6.971,05 kn**.

21. PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka

PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova opreme i strojeva, osnovnih sredstava i sitnog inventara neophodnih za djelatnost proizvodnje kruha, peciva, slastičarskih proizvoda i kolača. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. iznosi 46.757,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 46.757,44 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **23.378,72 kn.**

22. ZDL ARHITEKTI d.o.o. Rijeka

ZDL ARHITEKTI d.o.o. iz Rijeke Ante Starčevića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme (računalo sa operativnim softverom, printer i ups baterije), opreme za pohranu podataka te nabave zvučnika. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ZDL ARHITEKTI d.o.o. iznosi 46.821,05 kn. Budući da se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru dio računa (troškovi nabave zvučnika te račun koji nema pokriće izvatka) ne može priznati kao opravdani troška, ukupan iznos prihvatljivih troškova iznosi 40.784,86 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 40.784,86 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **20.392,43 kn.**

VII. Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se poduzetnicima – početnicima za troškove nastale u fazi pokretanja gospodarske aktivnosti, odnosno za: nabavu opreme, alata, inventara i zaštitnih sredstava, uređenje poslovnog prostora, izradu poslovnog plana, konzultantske usluge, potrebnu izobrazbu te izradu mrežne stranice i vizualnog identiteta **u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000 kuna.** Troškovi za kupnju vozila, najma poslovnog prostora, troškovi osnivanja odnosno registracije i osnivački kapital za trgovačka društva **ne priznaju se.** Za ostvarivanje subvencije potrebno je da korisnik ove mjere ima **najmanje jednog zaposlenog** (vlasnik/ca ili jedan zaposleni). Poduzetnikom – početnikom smatra se gospodarski subjekt koji je upisan u odgovarajući registar u razdoblju ne dužem od 2 godine do dana podnošenja prijave na Javni poziv.

1. GAMA TEAM d.o.o. Rijeka

GAMA TEAM d.o.o. iz Rijeke, Slavka Krautzeka 66c, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave samoposlužnih aparata na kovanice i naplatnog sustava za iste. Radi se o početnom ulaganju poduzeća koje je započelo sa radom početkom ožujka ove godine. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GAMA TEAM d.o.o. iznosi 40.040,92 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 40.040,92 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn.**

2. TA-BAR, Obrt za ugostiteljstvo, vl. Tamara Francetić, Rijeka

TA-BAR, Obrt za ugostiteljstvo iz Rijeke, Turkovo 32a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja i opremanja poslovnog prostora. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta TA-BAR iznosi 23.250,94 kn. Budući da za dio priloženih računa ne postoje odgovarajući dokazi o uplati ukupan iznos priloženih računa se umanjuje za 2.407,50 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi

20.843,44 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **16.674,75 kn.**

3. PERFORMANCE COATINGS d.o.o., Rijeka

PERFORMANCE COATINGS d.o.o iz Rijeke, Dubrovačka 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave softvera i stroja za miješanje boja te instalaciju istog. Radi se o stroju u kojem se programski kombiniraju i miješaju pigmenti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PERFORMANCE COATINGS d.o.o. iznosi 42.072,55 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 42.072,55 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn.**

4. ADRIA PRINT j.d.o.o. Rijeka

ADRIA PRINT j.d.o.o. iz Rijeke, Ante Kovačića 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave informatičke opreme. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ADRIA PRINT j.d.o.o. iznosi 10.989,91 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.989,91 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **8.791,93 kn.**

5. Ugostiteljski obrt "Destino" suvl. Dejan Šljivić i Leonardo Marijanović, Rijeka

Ugostiteljski obrt "Destino" iz Rijeke, Martina Kontuša 47, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja terase i opremanja objekta u fazi početka obavljanja ugostiteljske djelatnosti. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Ugostiteljskog obrta "Destino" iznosi 51.689,32 kn. Budući da se dio priloženih računa odnosi na račune plaćene u gotovini, a da je prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru moguće prijaviti gotovinskih računa u vrijednosti do 5.000,00 kuna, za dio gotovinskih računa umanjit će se ukupan iznos utrošenih sredstava.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru, iznosi 42.253,90 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn.**

6. EBBA'S CUISINE d.o.o. Rijeka

EBBA'S CUISINE d.o.o iz Rijeke, Stara Vrata 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora (ugostiteljskog objekta – slastičarna) te nabave potrebne opreme i inventara za početak obavljanja djelatnosti. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća EBBA'S CUISINE d.o.o. iznosi 145.939,59 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 145.939,59 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **30.000,00 kn.**

7. SINTUM LAUREDO d.o.o. Rijeka

SINTUM LAUREDO d.o.o. iz Rijeke, Franca Prešerna 32a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu sa softverskom podrškom te dizajna i izrade web stranice tvrtke. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SINTUM LAUREDO d.o.o. iznosi 20.319,07 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.319,07 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **16.255,26 kn.**

8. Kvarner Shipping Agency d.o.o. Rijeka

Kvarner Shipping Agency d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 15, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu sa softverskom podrškom, uređenje uredskog prostora te nabavu uredskog materijala. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Kvarner Shipping Agency d.o.o. iznosi 29.298,73 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 29.298,73 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **23.438,98 kn.**

9. AQUA SUB d.o.o. Rijeka

AQUA SUB d.o.o. iz Rijeke, Pletenci 22/6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave podvodne video kamere sa kućištem, priključcima i ostalim priborom potrebnih za obavljanje podvodnih radova. Iznos priloženog računa od strane poduzeća AQUA SUB d.o.o. iznosi 6.375,57 eura preračunato prema srednjem tečaju HNB-a na dan 14.03.2016 u iznos od 48.205,62 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 48.205,62 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **38.564,50 kn.**

10. RIVIVE j.d.o.o. Rijeka

RIVIVE j.d.o.o. iz Rijeke, Lužine 1/- 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave pjeskarilice za restauraciju drvenih predmeta – uklanjanje starih slojeva lakova, politura, boja i sl. sa drvenih površina. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća RIVIVE j.d.o.o. iznosi 31.889,76 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 31.889,76 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **25.511,81 kn.**

11. AKA TIM d.o.o. Rijeka

AKA TIM d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice te ulaganja u informatičku opremu zajedno sa potrebnom softverskom podrškom. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AKA TIM d.o.o. iznosi 23.726,96 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 23.726,96 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **18.981,57 kn.**

12. Obrt "M&T" vl. Marina Krmpotić Rijeka

Obrt "M&T" iz Rijeke, Franje Čandeka 28, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave i ugradnje uređaja u frizerskom salonu. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta "M&T" iznosi 4.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 4.400,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **3.520,00.**

13. Krojački obrt "Bubamara" vl. Miljana Mišković

Krojački obrt "Bubamara" iz Rijeke Ivana Dežmana 10a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora, nabave strojeva, materijala (tkanina) te inventara u početnoj godini obavljanja aktivnosti krojačkog obrta. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane Krojačkog obrta "Bubamara" iznosi 31.403,93 kn. Od ukupnog broja priloženih računa samo za četiri računa postoje potvrde o njihovoj uplati u ukupnom iznosu od 1.495,11 kn. Budući se prema kriterijima za ovu mjeru gotovinski računi priznaju u maksimalnom iznosu od 5.000,00 kn, ukupno je po ovom zahtjevu moguće priznati troškove u iznosu od 6.495,11 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 6.495,11 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **5.196,09 kn.**

14. MI3 projekt d.o.o. Rijeka

MI3 projekt d.o.o. iz Rijeke, Švalbina 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa potrebnom softverskom podrškom za izradu izvještaja o provedenom energetskom pregledu te izradu energetskih certifikata. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća MI3 projekt d.o.o. iznosi 10.076,44 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 10.076,44 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **8.061,15 kn.**

15. FIRST IN d.o.o. Rijeka

FIRST IN d.o.o. iz Rijeke, Šetalište Ivana Gorana Kovačića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za pakiranje u proizvodnom procesu, nabave informatičke opreme, inventara te konzultantske usluge, u svrhu početka poslovanja tvrtke. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća FIRST IN d.o.o. iznosi 20.435,91 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.435,91 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **16.348,73 kn.**

16. SAGEM obrt za trgovinu, suvl. Sanja Lukšić i Željka Volf, Rijeka

SAGEM obrt za trgovinu iz Rijeke, Riva 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave inventara potrebnog za početak rada trgovine te nabave robnog asortimana za prodaju. Ukupan iznos priloženih računa od strane SAGEM obrta za trgovinu iznosi 52.062,71 kn. Budući se dio računa priloženih za trošak nabave asortimana za prodaju ne može prihvatiti kao opravdani trošak po ovoj mjeri, po ovoj se prijavi prihvaćaju računi u iznosu od 13.477,62 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 13.477,62 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **10.782,10 kn.**

17. KOZMETIKA FRANELA d.o.o.. Rijeka

KOZMETIKA FRANELA d.o.o. iz Rijeke, Riva 6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, izradu web stranice (web trgovine) i opremanje trgovine za početak obavljanja djelatnosti. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KOZMETIKA FRANELA d.o.o. iznosi 30.316,66 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 30.316,66 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **24.253,33 kn.**

VIII. Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske Unije

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove savjetodavnih usluga nastale pri izradi projektne prijave koja podrazumjeva: pripremu i analizu sadržaja projekta (ciljne grupe, dionici, analiza sektora), analizu problema, osmišljavanje ciljeva i očekivanih rezultata projekta te ostvarivih indikatora rezultata, finalizaciju logičke matrice, izradu concept note-a, razradu aktivnosti i radnih paketa, identifikaciju projektnih partnera, popunjavanje obrazaca prijave i pripremu popratne dokumentacije za prijavu na natječaj. Subvencija se po ovoj mjeri daje u visini do **50% troškova (bez PDV-a), a najviše 30.000,00 kuna.**

1. IND - EKO d.o.o. Rijeka

IND - EKO d.o.o. iz Rijeke Korzo 40/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izrade prijave i provedbe projekta operativnog programa regionalnih potpora kapitalnih ulaganja radi zadržavanja i povećavanja broja radnika (Sense savjetovanje d.o.o., Zagreb, ug. br. 199-11062015) vrijednog 1.527.765,50 kn. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IND - EKO d.o.o. iznosi 53.471,80 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 53.471,80 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 30.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **26.735,90 kn.**

IX. Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove razvoja ideje, izrade prototipa, izrade plana komercijalizacije inovacije ili savjetodavne usluge pri izradi plana komercijalizacije inovacije, testne primjene te troškove podnošenja prijave za zaštitu intelektualnog vlasništva kod Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske, u visini od **80% troškova (bez PDV-a), a najviše 70.000,00 kuna.**

1. ECOLO d.o.o. Rijeka

ECOLO d.o.o. Rijeka, Prolaz M.K. Kozulić 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pripreme i podnošenja prijave za zaštitu žiga „Croatia in a Box“ te pripremu i prijavu radova na natječajne CroPak i Pentawards. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ECOLO d.o.o. iznosi 26.315,19 kn. Budući se trošak pripreme i prijave na natječajne ne može uzeti kao opravdani trošak u procesu komercijalizacije navedenog proizvoda, ukupan iznos prihvatljivih troškova će biti umanjen za 2.100,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 24.215,19 kuna te se stoga predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **19.372,15 kn.**

2. LUMBRELA d.o.o. Rijeka

LUMBRELA d.o.o. Rijeka, Jelačićev trg 7, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pripreme i podnošenja prijave za zaštitu žiga „Tickmark“ te razvoj i testiranje prvog hrvatskog aplikativnog rješenja (alat) za pružanje podrške u obavljanju poslova revizije i srodnih poslova (poreznih angažmana, due-dilligence, izvještavanja zasnovano na cloud tehnologiji. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća LUMBRELA d.o.o. iznosi 58.654,27 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 58.654,27 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **46.923,42 kn.**

3. DATA DECOR Rijeka

DATA DECOR d.o.o. iz Rijeke, Slavka Cindrića 11a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova pripreme i razvoja više inovativnih proizvoda za čiji su plasman već sklopljene poslovne suradnje. Radi se o proizvodima koji osim uporabne imaju i umjetničku vrijednost kao što su: Swift Wal Paravane, Dry tube storage box, Papeete low stool, Apox low stool, logo za skidanje By Despot, torbica za koverta i potrada te pakiranje za Little things collection. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća DATA DECOR d.o.o. iznosi 140.917,77 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 140.917,77 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 80% troškova (bez PDV-a), a najviše do 70.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **70.000,00 kn.**

X. Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika

Nepovratne subvencije dodjeljuju se za troškove formalnog oblika obrazovanja te stručnog osposobljavanja za rad u visini od **50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna.**

1. ŠUŠNIĆ d.o.o., Rijeka

ŠUŠNIĆ d.o.o. Rijeka, Brdo 13, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova tečaja za vodećeg auditora za sustav upravljanja energijom u skladu sa zahtjevima ISO norme 50001:2011, 9001:2015, sudjelovanja na kongresu Nutricon u Skopju te edukacije iz područja zaštite na radu. Iznos priloženih računa (bez

PDV-a) od strane obrta ŠUŠNIĆ d.o.o. iznosi 17.444,00 kn.

Iznos traženih sredstava od strane trgovačkog društva ŠUŠNIĆ d.o.o. Rijeka iznosi 8.722,00 kuna. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 17.444,00 kn te se predlaže sufinanciranje u 50%-tnom iznosu od **8.722,00 kn**.

2. ELEKTRO MERKUR d.o.o., Rijeka

ELEKTRO MERKUR d.o.o. Rijeka, Osječka 41a, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova izobrazbe i dobivanja certifikata iz područja javne nabave pri tvrtki TEB Poslovno savjetovanje d.o.o., Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva ELEKTRO MERKUR d.o.o. iznosi 5.697,52 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 5.697,52 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini do 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **2.848,76 kn**.

3. MANŠPED d.o.o., Rijeka

MANŠPED d.o.o. Rijeka, Spinčićeva 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova periodičke izobrazbe za 44 vozača od strane Prometne škole Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva MANŠPED d.o.o. iznosi 20.600,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 20.600,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini do 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **10.300,00 kn**.

4. PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka

PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. Rijeka, Brdina 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova seminara i stručnog usavršavanja prireme za izradu poreznih i financijskih izvješća pri tvrtki RRIF konzalting d.o.o., Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća PEKARA ZEF SOKOL d.o.o. iznosi 520,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 520,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **260,00 kn**.

5. VEDECO TEAM, Rijeka

Obrt VEDECO TEAM Rijeka, Radmile Matejčić 10, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova seminara i radionica: CBA analize, specifičnosti u provedbi postupaka javne nabave u EU projektima, razvojno financijske konferencije Financiranje projekata društvenog i gospodarskog razvoja Hrvatske iz fondova EU, radionica za izradu STL-a. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane obrta VEDECO TEAM iznosi 13.320,00 kn.

Iznos traženih sredstava od strane obrta VEDECO TEAM Rijeka iznosi 6.660,00 kuna. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 13.320,00 kn te se predlaže sufinanciranje u 50%-tnom iznosu od **6.660,00 kn**.

6. VRIM MOTO d.o.o., Rijeka

VRIM MOTO d.o.o. Rijeka, Drenovski put 170, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije specijalista zaštite na radu za jednog zaposlenika od strane Ustanove za obrazovanje odraslih Nauk, Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva VRIM MOTO d.o.o. iznosi 3.000,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.000,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini do 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 1.500,00 kuna, predlaže se subvencija u iznosu od **1.500,00 kn.**

7. PROJEKT d.o.o., Rijeka

PROJEKT d.o.o. Rijeka, Ive Marinkovića 18, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnom skupu "Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva" u Opatiji, lipanj 2015.. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane PROJEKT d.o.o. iznosi 1.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **750,00 kn.**

8. VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o., Rijeka

VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o. Rijeka, Stube Marka Remsa 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije odgovornih osoba za rad s opasnim kemikalijama, trajne edukacije za izvoditelje obvezatnih DDD mjera, konferenciji o sigurnosti i kakvoći hrane u RH, Veterinarskih dana 2015., Tumačenja zahtjeva norme ISO 9001:2015, kongresa veterinaru male prakse. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane VETERINARSKE STANICE RIJEKA d.o.o. iznosi 21.936,70 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 21.936,70 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **10.968,35 kn.**

9. SIMMOR d.o.o., Rijeka

SIMMOR d.o.o. Rijeka, Ratka Petrovića 15, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova edukacije za animatora i voditelja poslovnice od strane Veleučilišta VERN, Zagreb. Iznos priloženog računa (bez PDV-a) od strane trgovačkog društva SIMMOR d.o.o. iznosi 3.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 3.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.750,00 kn.**

10. Računovodstveni obrt TERRA Rijeka

Računovodstveni obrt Terra Rijeka, Užarska 17A, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova za seminare o izradi financijskih i poreznih

izvješća, računovodstvenom praktikumu, novostima u PDV-u pri RRIF Konzalting d.o.o. Zagreb, seminara o aktualnostima i novinama u poreznom sustavu pri udruzi RiF Rijeka, tečaja komunikacijskih vještina pri tvrtki Osobni razvoj d.o.o. te za seminar o o novostima i aktualnostima za poduzetnike pri tvrtki TEB Poslovno savjetovanje d.o.o. Zagreb. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Računovodstvenog obrta Terra iznosi 14.970,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 14.970,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.485,00 kn**.

11. GEOKORNER d.o.o. Rijeka

GEOKORNER d.o.o. Rijeka, Tonžino 7f, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova knjigovodstvene obuke za samostalno vođenje poduzeća i osposobljavanje radnika iz zaštite na radu. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća GEOKORNER d.o.o. iznosi 1.550,00 kn.

Iznos traženih sredstava od strane poduzeća GEOKORNER d.o.o. Rijeka iznosi 775,00 kn. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 1.550,00 kn te se predlaže sufinanciranje u 50%-tnom iznosu od **775,00 kn**.

12. ESP d.o.o. Rijeka

ESP d.o.o. Rijeka, Pomerio 11, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnih seminara i programa usavršavanja na području javne nabave. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ESP d.o.o. iznosi 10.200,00 kn.

Iznos traženih sredstava od strane poduzeća ESP d.o.o. Rijeka iznosi 4.080,00 kn. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 8.160,00 kn te se predlaže sufinanciranje u 50%-tnom iznosu od **4.080,00 kn**.

13. ODVJETNIČKI URED VESNA TRIFUNOVIĆ, Rijeka

ODVJETNIČKI URED VESNA TRIFUNOVIĆ iz Rijeke, Trg Sv. Barbare 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova poslijediplomskog doktorskog studija iz područja društvenih znanosti, polje pravo za odvjetnicu Ureda. Cilj upisa na poslijediplomski doktorski studij je povećanje stručnosti odvjetnice i konkurentnosti Ureda na tržištu. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane Vesne Trifunović iznosi 8.250,00 kn.

Iznos traženih sredstava od strane Vesne Trifunović iznosi 4.125,00 kn. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 8.250,00 kn te se predlaže sufinanciranje u 50%-tnom iznosu od **4.125,00 kn**.

14. IND - EKO d.o.o. Rijeka

IND - EKO d.o.o. iz Rijeke Korzo 40/2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova obuke i dobivanja certifikata za djelatnike prema zahtjevima Safety Checklist Contractors. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća IND - EKO d.o.o. iznosi 65.345,51 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu

mjeru traži subvencija, iznosi 65.345,51 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), a najviše do 15.000,00 kuna, predlaže se subvencija u maksimalnom iznosu od **15.000,00 kn.**

15. Kvarner Shipping Agency d.o.o. Rijeka

Kvarner Shipping Agency d.o.o. iz Rijeke, Zagrebačka 15, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova polaganja ispita za pomorskog agenta u Lučkoj kapetaniji Rijeka. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća Kvarner Shipping Agency d.o.o. iznosi 1.520,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.520,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **760,00 kn.**

16. IAUDIT d.o.o., Rijeka

IAUDIT d.o.o. Rijeka, Jelačićev trg 7/I, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja i osposobljavanja, ispita i godišnjih savjetovanja vezanog za revizijske i računovodstvene standarde. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane IAUDIT d.o.o. iznosi 29.946,79 kn.

Iznos traženih sredstava od strane IAUDIT d.o.o. Rijeka iznosi 14.973,40 kuna. Ukupno prihvatljivi troškovi prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznose 28.599,65 kn te se predlaže sufinanciranje u iznosu od **14.299,82 kn.**

17. AQUA SUB d.o.o. Rijeka

AQUA SUB d.o.o. iz Rijeke, Pletenci 22/6, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja za rad na siguran način, protupožarne zaštite, obuke zaposlenika prema normi ISO 9001:2015 te seminara računovodstvenih i poreznih aktualnosti za poduzetnike. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AQUA SUB d.o.o. iznosi 3.350,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija iznosi 3.350,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **1.675,00 kn.**

18. VBD d.o.o. Rijeka

VBD d.o.o. iz Rijeke Braće Branchetta 35, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja na seminarima vezanih za revizijske i računovodstvene standarde te tečaja ruskog jezika pri Narodnom učilištu Rijeka. Ukupan iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća VBD d.o.o. iznosi 5.780,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 5.780,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.890,00 kn.**

19. BSK COMMERCE d.o.o. Rijeka

BSK COMMERCE d.o.o. iz Rijeke Janka Polića Kamova 111, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja radnika za zaštitu

na radu i zaštitu od požara. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća BSK COMMERCE d.o.o. iznosi 2.900,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 2.900,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **1.450,00 kn.**

20. KD Consulting j.d.o.o. Rijeka

KD Consulting j.d.o.o. iz Rijeke Save Vukelića 9, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova seminara i prijelaznog tečaja za ISO 50001 za vodećeg auditora te programa godišnjeg usavršavanja energetskih certifikatora, modul III. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća KD Consulting j.d.o.o. iznosi 4.400,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru iznosi 4.050,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **2.025,00 kn.**

21. AKA TIM d.o.o. Rijeka

AKA TIM d.o.o. iz Rijeke, Andrije Medulića 8, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja na Danima ovlaštenih inženjera građevinarstva, Opatija, 11.-13. lipnja 2015.. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća AKA TIM d.o.o. iznosi 1.500,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 1.500,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 80%-tnom iznosu od **750,00 kn.**

22. JATRO INŽENJERING d.o.o. Rijeka

JATRO INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Opatijska 1, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova trodnevnog školovanja za softver EPLAN Electric P8. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća JATRO INŽENJERING d.o.o. iznosi 6.480,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 6.480,00 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **3.240,00 kn.**

23. SPB INŽENJERING d.o.o. Rijeka

SPB INŽENJERING d.o.o. iz Rijeke Ružićeva 41, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na seminaru i novim zakonskim regulativama, osposobljavanja radnika za zaštitu na radu i zaštitu od požara te seminara French Connection, poslovne suradnje francusko-hrvatske trgovinske i industrijske komore. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća SPB INŽENJERING d.o.o. iznosi 9.150,00 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 9.150,00 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **4.575,00 kn.**

24. ZDL ARHITEKTI d.o.o. Rijeka

ZDL ARHITEKTI d.o.o. iz Rijeke Ante Starčevića 4, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova stručne edukacije za BIM (Building Information Modeling), programsku opremu Graphisoft ArchiCAD 19. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane poduzeća ZDL ARHITEKTI d.o.o. iznosi 11.289,27 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 11.289,27 kn. Obzirom da je po ovoj mjeri moguće ostvariti subvenciju u visini od 50% troškova (bez PDV-a), predlaže se subvencija u iznosu od **5.644,63 kn.**

25. EXCELLENTIA knjigovodstveni obrt, Rijeka

EXCELLENTIA knjigovodstveni obrt iz Rijeke Prolaz M. K. Kozulić 2, podnio je zahtjev za dodjelu nepovratne subvencije tj. za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnim seminarima za prijavu i upravljanje EU projektima, obračuna plaća i izmjena poreznih propisa, poslovanju OPG-a, sastavljanja poreznih i financijskih izvješća te stručnog osposobljavanja i izobrazbe radi sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma. Iznos priloženih računa (bez PDV-a) od strane EXCELLENTIA knjigovodstvenog obrta iznosi 14.689,38 kn.

Iznos utrošenih i prihvatljivih sredstava za koje se prema kriterijima Javnog poziva za ovu mjeru traži subvencija, iznosi 14.689,38 kn. Navedeni iznos predstavlja prihvatljivi trošak te se predlaže subvencija u 50%-tnom iznosu od **7.344,69 kn.**

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku donošenje slijedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ELEKTRO MERKUR d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 41a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova certifikacijskog audita i certifikata prema zahtjevima norme ISO 9001:2008 pri certifikacijskoj tvrtki SGS Adriatica d.o.o., Zagreb. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ELEKTRO MERKUR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.830,10 kn.**
2. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IND - EKO d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 40/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova proširenja akreditacije u sklopu redovitog nadzora za norme: HRN EN ISO 17025:2007, ISO 4001:2008, ISO 9001:2004 i OHSAS 18001:2007. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu IND - EKO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**
3. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AQUA SUB d.o.o.** iz Rijeke, Pletenci 22/6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova certifikata za podvodni pregled brodova prema normama: ISO 9001:2008 BV, BV, RINA, HRB, CLASS NK. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu AQUA SUB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn**

4. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VENTIL d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 41a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova akreditiranja sustava upravljanja kvalitetom u skladu s normom ISO 17020:2012.. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VENTIL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.000,00 kn.**
5. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BIROTA d.o.o.** iz Rijeke, Blažičevo 5C za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova dobivanja certifikata HACCP Codex Alimentarius. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu BIROTA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.888,64 kn.**
6. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SPB INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Ružičeva 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova recertificiranja standarda prema normi 9001:2008. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SPB INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.433,81 kn.**
7. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Rothmed d.o.o.** iz Rijeke, Fiorello la Guardia 14/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova produljenja valjanosti patentne zaštite za izum kanuliranog titanskog implantata za korekciju ravnih stopala u dječjoj dobi. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu Rothmed d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.024,33 kn.**
8. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ZDL ARHITEKTI d.o.o.** iz Rijeke, Ante Starčevića 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje certificiranja proizvoda i procesa** za nadoknadu dijela troškova recertificiranja standarda prema normi 9001:2008. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu ZDL ARHITEKTI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.075,84 kn.**
9. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **VBD d.o.o.** iz Rijeke, Braće Branchetta 35, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
10. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **SPB INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Ružičeva 41, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
11. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VEMAR d.o.o.** iz Rijeke, Mirka Jengića 19 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje izrade marketinških planova i/ili istraživanja tržišta** za nadoknadu dijela troškova istraživanja tržišta Cati metodomna uzorku od 100 tvrtki. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu VEMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kn.**
12. Prihvaća se zahtjev **HRVATSKE UDRUGE FASADERA** iz Rijeke, Vukovarska 21 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Poticanje udruživanja gospodarskih subjekata** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, izrade web stranice te za buduće plaće voditelja klastera. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se HRVATSKOJ UDRUZI FASADERA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.874,60 kn.**

13. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Elektro Merkur d.o.o.** iz Rijeke, Osječka 41a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave ERP – Phanteon sustava, elektronski naprednog potpisa – FINA te hardverskih komponenti za aplikaciju navedenog. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Elektro Merkur d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.725,40 kn.**
14. Prihvaća se zahtjev **Pekarskog obrta „Sveti Kuzam“ vl. Nenad Arbanas** iz Rijeke, Sveti Kuzam 22 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave računalnog programa za izdavanje bezgotovinskih računa te povezivanjem sa programom vođenja financija i obračuna PDV-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Pekarskom obrtu „Sveti Kuzam“ dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **500,00 kn.**
15. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ECOLO d.o.o.** iz Rijeke, Prolaz M.K. Kozulić 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova dizajna i izrade mrežne stranice sa web trgovinom te nabave poslovnog softvera Pupilla. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ECOLO dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.845,00 kn.**
16. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MANŠPED d.o.o.** iz Rijeke, Spinčićeva 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme sa softverskom podrškom potrebne za obavljanje aktivnosti špedicije. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom MANŠPED d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
17. Prihvaća se zahtjev **USLUŽNOG OBRTA VEDECO TEAM vl. Dario Mančić** iz Rijeke, Radmile Matejčić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera sa potrebnim hardverom, antivirusnih programa te ažuriranje web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom USLUŽNOM OBRTU VEDECO TEAM dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.117,16 kn.**
18. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Pekara Zef Sokol d.o.o.** iz Rijeke, Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera SIPEVO - Robno materijalno knjigovodstvo te softvera za vođenje plaća i PDV-a Pupilla. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Pekara Zef Sokol d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.243,40 kn.**
19. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PERFORMANCE COATINGS d.o.o.** iz Rijeke, Dubrovačka 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom PERFORMANCE COATINGS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.449,50 kn.**
20. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VRIM MOTO d.o.o.** iz Rijeke, Drenovski put 170 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za

nadoknadu dijela troškova nabave i implementacije softverskog sustava za dijegnostiku vozila s pripadajućim hardverom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom VRIM MOTO dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **12.719,34 kn.**

21. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Veterinarska stanica Rijeka d.o.o.** iz Rijeke, Stube Marka Remsa 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova implementacije aplikativnog rješenja VIRGA ERP (sustava za financijsko, materijalno i robno poslovanje) te antivirusne zaštite. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Veterinarska stanica Rijeka d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn**
22. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STUDIO AROMEDICA d.o.o.** iz Rijeke, Strossmayerova 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade IPOS – internet trgovine te nabave informatičke za vođenje iste. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom STUDIO AROMEDICA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.668,56 kn.**
23. Prihvaća se zahtjev **Obrta za računovodstvo TERRA, vl. Laura Žeželić** iz Rijeke, Užarska 17a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova uvođenja robno-materijalnog knjigovodstva Fipos, dorada i izmjena poslovnog softvera Fipos te dizajna mrežne stranice obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtu za računovodstvo TERRA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.700,00 kn.**
24. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Geokorner d.o.o.** iz Rijeke, Tonžino 7f, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave programa za vođenje knjigovodstva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Geokorner d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.750,00 kn.**
25. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Kreativni odjel d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave i instalacije softvera Adobe Creative Cloud koji integrira multimedijske alate, softvera iWork i iLife za produkciju multimedijskih sadržaja te hardverskih komponenti sa operativnim sustavima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Kreativni odjel d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
26. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Rothmed d.o.o.** iz Rijeke, Fiorello la Guardia 14/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave i uvođenja programskog sustava Kodak Carestream CR system 4.1 za očitovanje rendgenskih snimaka u digitalnom obliku te hardverske opreme sa posebnim programom Inmed softver kompatibilnim sa prije navedenim sustavom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Rothmed d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.320,99 kn.**

27. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IND – EKO d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 40/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave SMARTIVO profesionalnog sustava za satelitsko praćenje vozila i upravljanje voznim parkom te aplikativnog softvera SOFT Microsoft Office 365 MsBsnss. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom IND – EKO dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
28. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VBD d.o.o.** iz Rijeke, Braće Branchetta 35 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera sa informatičkom podrškom za poslovanje knjigovodstvenog ureda, troškova on line arhive te održavanja web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom VBD dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **11.665,93 kn.**
29. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BSK COMMERCE d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 111 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova najma softvera za knjigovodstvene usluge. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom BSK COMMERCE dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.480,00 kn.**
30. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KD Consulting j.d.o.o.** iz Rijeke, Save Vukelića 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave Thorium A+ aplikacijske platforme za potporu provedbi projekata energetske učinkovitosti te antivirusnog programa Avast Premier. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom KD Consulting j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.169,04 kn.**
31. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **AKA TIM d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
32. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **JATRO INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Opatijska 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave licence za softverski paket AutoCad 2016 NLM. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom JATRO INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
33. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **CUSTODIA d.o.o.** iz Rijeke, Petra Jurčića 4b za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave i implementacije BI-CRM sustava analitike i upravljanja kupcima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom CUSTODIA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
34. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Kompare Online d.o.o.** iz Rijeke, Petra Jurčića 4b za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova prilagodbe Rapidminer business Intelligence and predictive analytics sustava za projekt Kompare.hr. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Kompare Online d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**

35. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA P.A. d.o.o.** iz Rijeke, Mihačeva Draga bb za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova osiguranja eksploatacije servera i DMS aplikacija (IVAS,CDP), administriranja sustava za izvještavanje iz CDP-a te instalacija najnovije verzije operativnog sustava. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ADRIA P.A. d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
36. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SPB INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Ružićeva 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova licence SolidWorks Professional, Fininfo te instaliranje programskog rješenja 4D Wand.. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom SPB INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **13.601,57 kn.**
37. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ZDL ARHITEKTI d.o.o.** iz Rijeke, Ante Starčevića 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova licence ArchiCAD softverska rješenja u arhitektonsko-građevinskoj praksi, Rhinoceros softvera za modeliranje te antivirusnog programa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ZDL ARHITEKTI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.000,00 kn.**
38. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ESP d.o.o.** iz Rijeke Pomerio 11, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera za projektiranje (AutoCad) i za izračun rizika od udara munja (DEHNSupport Toolbox), zajedno sa potrebnom hardverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ESP d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.238,71 kn.**
39. Prihvaća se zahtjev **Obrta "Moment" vl. Slavica Predovan** iz Rijeke, Franje Čandeka 3, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtu "Moment" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **531,00 kn.**
40. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VEMAR d.o.o.** iz Rijeke, Mirka Jengića 19, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvenog programa Synesis. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom VEMAR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.200,00 kn.**
41. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KOZMETIKA FRANELA d.o.o.** iz Rijeke, Riva 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom KOZMETIKA FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.500,00 kn.**
42. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MARINA RIJEKA d.o.o.** Rijeke, Čičarijska 17, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje uvođenja sustava i aplikacija pri odlučivanju, upravljanju i elektronskom poslovanju** za nadoknadu dijela troškova nabave računovodstvene aplikacije sa hardverskom

podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom MARINA RIJEKA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.319,68 kn.**

43. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ECOLO d.o.o.** iz Rijeke, Prolaz M.K. Kozulić 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova implementacije industrijskog dizajna kroz izradu potrebnih alata te sama izrada i tisak nulte serije paketa Croatia in a Box. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ECOLO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.080,75 kn.**
44. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MANŠPED d.o.o.** iz Rijeke, Spinčićeva 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade grafičkog dizajna logotipa poduzeća te njegovu aplikaciju na službena vozila. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom MANŠPED d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kn.**
45. Prihvaća se zahtjev **Obrta za računovodstvo TERRA, vl. Laura Žeželić** iz Rijeke, Užarska 17a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade idejnog i izvedbenog rješenja (vizualnog identiteta) logotipa za različite primjene (web, tisak isl.). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtu za računovodstvo TERRA dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.400,00 kn.**
46. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IN MEDIAS d.o.o.** iz Rijeke, Srdoči 58 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade i implementacije novog vizualnog identiteta tvrtke kao sredstva za prezentaciju klijentima aktivnosti poslovanja, odnosno usluga promidžbe (marketinška agencija) kao osnovne djelatnosti poslovanja. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom IN MEDIAS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kn.**
47. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Rothmed d.o.o.** iz Rijeke, Fiorello la Guardia 14/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade i implementacije novog grafičkog dizajna logotipa i reklama u cilju poboljšanja vizualnog identiteta tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Rothmed d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.091,15 kn.**
48. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BIROTA d.o.o.** iz Rijeke, Blažićevo C5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova dizajna web stranice za potrebe on line poslovanja pekare. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom BIROTA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.150,00 kn.**
49. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SPB INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Ružićeva 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova redizajna loga u cilju njegova „osvježanja“ radi postizanja modernijeg izgleda i poboljšanja prepoznatljivosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom SPB INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.156,60 kn.**

50. Prihvaća se zahtjev **USLUŽNOG OBRTA VEDECO TEAM** vl. Dario Mančić iz Rijeke, Radmile Matejčić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova dizajna promotivnog materijala vezanog za usluge projektne dokumentacije i vođenja projekata financiranih iz EU fondova. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu **VEDECO TEAM** vlasnika Darija Mančića dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **675,00 kn.**
51. Prihvaća se zahtjev **TRGOVAČKO-PROIZVODNOG OBRTA "KANDELICA"** vl. Nikica Nežić iz Rijeke, Braće Stipčića 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova implementacije industrijskog i grafičkog dizajna** za nadoknadu dijela troškova izrade dizajna ambalaže te izrade grafičkog rješenja (loga) proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **TRGOVAČKO-PROIZVODNOM OBRTU "KANDELICA"** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.000,00 kn.**
52. Prihvaća se zahtjev **Pekarskog obrta „Sveti Kuzam“** vl. Nenad Arbanas iz Rijeke, Sveti Kuzam 22 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave ručne prese – djelilice za tijesto u proizvodnji kruha. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **Pekarskom obrtu „Sveti Kuzam“** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.250,00 kn.**
53. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **STUDIO – OBLIK d.o.o.** iz Rijeke, Radićeva 28 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme potrebne kod projektiranja i obavljanja zadataka u krajobraznoj arhitekturi.. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **trgovačkom STUDIO – OBLIK d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.427,21 kn.**
54. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AFABILE d.o.o.** iz Rijeke, Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova opreme za dvije djelatnosti kojima se poduzeće bavi, kemijsku čišćionu te za proizvodnju pekarskih proizvoda. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **trgovačkom AFABILE d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.990,59 kn.**
55. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROJEKT d.o.o.** iz Rijeke, Ive Marinkovića 18 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za podmorske radove nadzora sa potrebnom dodatnom informatičkom opremom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **trgovačkom PROJEKT d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **17.354,96 kn.**
56. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA PRINT j.d.o.o.** iz Rijeke, Ante Kovačića 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave tiskarskog stroja i opreme za stroj. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **trgovačkom ADRIA PRINT j.d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **50.791,20 kn.**
57. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Veterinarska stanica Rijeka d.o.o.** iz Rijeke, Stube Marka Remsa 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave kontejnerske i rashladne opreme za zbrinjavanje životinjskog otpada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **trgovačkom Veterinarska stanica Rijeka d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.244,60 kn.**

58. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **SIMMOR d.o.o.** iz Rijeke, Ratka Petrovića 15, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
59. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IND - EKO d.o.o.** iz Rijeke, Korzo 40/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova mobilnih pumpi Borger PL200 ATEX i Borger PL200 za prepumpavanje zapaljivih tekućina u procesima obrade zauljenog otpada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom IND - EKO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
60. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AQUA SUB d.o.o.** iz Rijeke, Pletenci 22/6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave magneta za magnetnu kontrolu zavara na čeličnim konstrukcijama i plovilima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom AQUA SUB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.894,76 kn.**
61. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IMC d.o.o.** iz Rijeke, Slavka Krautzeka 97 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave uređaja i instrumenata za mjerenje i ispitivanje električne energije (METREL MI 2892 Power Master, METREL MI 2086 EU EURTEST 61557 EU, METREL MI 3210, METREL MD 9050, METREL S 2002). Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom IMC d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **60.864,00 kn.**
62. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VENTIL d.o.o.** iz Rijeke, Save Vukelića 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave mjernih instrumenata za ispitivanje ventila sigurnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom VENTIL d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.725,00 kn.**
63. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BERTONE d.o.o.** iz Rijeke, Vidikovac 42 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave kompresora i alata (kalupi) za izradu novih proizvoda iz plastičnih masa. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom BERTONE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
64. Odbija se zahtjev trgovačkog društva **AKA TIM d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** budući da podnesena prijava ne udovoljava uvjetima Javnog natječaja.
65. Prihvaća se zahtjev **Obrta "BONIPLAST" vl. Iva Bonifačić** iz Rijeke, Vlade Grozdanića 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za injekcijsko brizganje plastike Arburg Allrounder 420C 1000-290. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtau "BONIPLAST" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
66. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BIROTA d.o.o.** iz Rijeke, Blažićevo C5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave dijelilice polin spezz spin (dijeli mekana tijesta i radi kvadratna peciva), Miješalice spiral mikser atsm 100, volumetrijske dijelilice tijesta ATK 130t te rezalice kruha sa puhalicom za pakiranje.

Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom BIROTA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**

67. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BVS d.o.o.** iz Rijeke, Bačići 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za projektiranje instalacijskih radova na građevinskim objektima. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom BVS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.009,08 kn.**
68. Prihvaća se zahtjev **Obrta "Moment" vl. Slavica Predovan** iz Rijeke, Franje Čandeka 3 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za izradu aplikacija i logotipa te ljepljenje istih na tekstilni materijal. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtu "Moment" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.479,86 kn.**
69. Djelomično se prihvaća zahtjev trgovačkog društva **SPB INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Ružičeva 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova pokretne skele te raznog alata koji služi za obavljanje osnovna djelatnosti poduzeća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu SPB INŽENJERING d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **9.600,06 kn.**
70. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o.** iz Rijeke, Bogomira Ćikovića Marčeva 5 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave opreme za strojeve za obradu drva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom OPREMA BARIČEVIĆ d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.971,05 kn.**
71. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MANŠPED d.o.o.** iz Rijeke, Spinčićeva 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave električnih radnih strojeva koji služe u procesu manipulacije robom te u procesu zbrinjavanja posebnog otpada. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom MANŠPED d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
72. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PEKARA ZEF SOKOL d.o.o.** Rijeka, Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova opreme i strojeva, osnovnih sredstava i sitnog inventara neophodnih za djelatnost proizvodnje kruha, peciva, slastičarskih proizvoda i kolača. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **PEKARA ZEF SOKOL d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **23.378,72 kn.**
73. Djelomično se prihvaća zahtjev trgovačkog društva **ZDL ARHITEKTI d.o.o.** iz Rijeke Ante Starčevića 4, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje nabave i ugradnje strojeva i opreme** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme (računalo sa operativnim softverom, printer i ups baterije) te opreme za pohranu podataka. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ZDL ARHITEKTI d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **20.392,43.**
74. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GAMA TEAM d.o.o.** iz Rijeke, Slavka Krautzeka 66c za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave samoposlužnih aparata na kovanice i naplatnog sustava za iste. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male

vrijednosti te se trgovačkom GAMA TEAM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**

75. Prihvaća se zahtjev **TA-BAR Obrta za ugostiteljstvo, vl. Tamara Francetić** iz Rijeke, Turkovo 32a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja i opremanja poslovnog prostora. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se TA-BAR Obrtu za ugostiteljstvo dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.674,75 kn.**
76. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PERFORMANCE COATINGS d.o.o.** iz Rijeke, Dubrovačka 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave softvera i stroja za miješanje boja te instalaciju istog. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom PERFORMANCE COATINGS d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
77. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ADRIA PRINT j.d.o.o.** iz Rijeke, Ante Kovačića 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave informatičke opreme. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ADRIA PRINT j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.791,93 kn.**
78. Prihvaća se zahtjev **Ugostiteljskog obrta "Destino" suvl. Dejan Šljivić i Leonardo Marijanović** iz Rijeke, Martina Kontuša 47 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja terase i opremanja objekta u fazi početka obavljanja ugostiteljske djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Ugostiteljskom obrtu "Destino" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
79. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **EBBA'S CUISINE d.o.o.** iz Rijeke, Stara Vrata 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora (ugostiteljskog objekta – slastičarna) te nabave potrebne opreme i inventara za početak obavljanja djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom EBBA'S CUISINE d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **30.000,00 kn.**
80. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SINTUM LAUREDO d.o.o.** iz Rijeke, Franca Prešerna 32a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova ulaganja u informatičku opremu sa softverskom podrškom te dizajna i izrade web stranice tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom SINTUM LAUREDO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.255,26 kn.**
81. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Kvarner Shipping Agency d.o.o.** iz Rijeke, Zagrebačka 15 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova u informatičku opremu sa softverskom podrškom, uređenje uredskog prostora te nabavu uredskog materijala. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom Kvarner Shipping Agency d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **23.438,98 kn.**

82. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AQUA SUB d.o.o.** iz Rijeke, Pletenci 22/6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova podvodne video kamere sa kućištem, priključcima i ostalim priborom potrebnih za obavljanje podvodnih radova. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom AQUA SUB d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **38.564,50 kn.**
83. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **RIVIVE j.d.o.o.** iz Rijeke, Lužine 1/- 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave pjeskarilice za restauraciju drvenih predmeta – uklanjanje starih slojeva lakova, politura, boja i sl. sa drvenih površina. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom RIVIVE j.d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **25.511,81 kn.**
84. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AKA TIM d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova izrade web stranice te ulaganja u informatičku opremu zajedno sa potrebnom softverskom podrškom. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom AKA TIM d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **18.981,57 kn.**
85. Prihvaća se zahtjev Obrta "**M&T**" vl. **Marina Krmpotić** iz Rijeke, Franje Čandeka 28 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave i ugradnje uređaja u frizerskom salonu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Obrtu "**M&T**" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.520,00 kn.**
86. Djelomično se prihvaća zahtjev **Krojačkog obrta "Bubamara" vl. Miljana Mišković** iz Rijeke, Ivana Dežmana 10a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova uređenja poslovnog prostora te nabave inventara u početnoj godini obavljanja aktivnosti krojačkog obrta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se Krojačkom obrtu "**Bubamara**" dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.196,09 kn.**
87. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MI3 projekt d.o.o.** iz Rijeke, Švalbina 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova informatičke opreme sa potrebnom softverskom podrškom za izradu izvještaja o provedenom energetskom pregledu te izradu energetskih certifikata. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom MI3 projekt d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.061,15 kn.**
88. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **FIRST IN d.o.o.** iz Rijeke, Ivana Gorana Kovačića 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave stroja za pakiranje u proizvodnom procesu, nabave informatičke opreme, inventara te konzultantske usluge, u svrhu početka poslovanja tvrtke. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom FIRST IN d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **16.348,73 kn.**
89. Djelomično se prihvaća zahtjev **SAGEM obrta za trgovinu, suvl. Sanja Lukšić i Željka Volf** iz Rijeke, Riva 6, za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti**

poduzetnika početnika za nadoknadu dijela troškova nabave inventara potrebnog za početak rada trgovine te nabave robnog asortimana za prodaju.. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se SAGEM obrtu za trgovinu dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.782,10 kn.**

90. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KOZMETIKA FRANELA d.o.o.** iz Rijeke, Riva 6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje inicijalnih troškova pokretanja gospodarske aktivnosti poduzetnika početnika** za nadoknadu dijela troškova nabave informatičke opreme, izradu web stranice (web trgovine) i opremanje trgovine za početak obavljanja djelatnosti. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom KOZMETIKA FRANELA d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **24.253,33 kn.**
91. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IND - EKO d.o.o.** iz Rijeke Korzo 40/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova izrade projektnih prijedloga za sufinanciranje iz fondove Europske Unije** za nadoknadu dijela izrade prijave i provedbe projekta operativnog programa regionalnih potpora kapitalnih ulaganja radi zadržavanja i povećavanja broja radnika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu IND - EKO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **26.735,90 kn.**
92. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ECOLO d.o.o.** iz Rijeke, Prolaz M.K. Kozulić 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga** za nadoknadu dijela troškova pripreme i podnošenja prijave za zaštitu žiga „Croatia in a Box“ te pripremu i prijavu radova na natječaje CroPak i Pentawards. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom ECOLO d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **19.372,15 kn.**
93. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **LUMBRELA d.o.o d.o.o.** iz Rijeke, Jelačićev trg 7 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga** za nadoknadu dijela troškova pripreme i podnošenja prijave za zaštitu žiga „Tickmark“ te razvoj i testiranje prvog hrvatskog aplikativnog rješenja (alat) za pružanje podrške u obavljanju poslova revizije i srodnih poslova (poreznih angažmana, due-dilligence, izvještavanja zasnovano na cloud tehnologiji. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom LUMBRELA d.o.o dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **46.923,42 kn.**
94. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **DATA DECOR d.o.o.** iz Rijeke, Slavka Cindrića 11a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Sufinanciranje razvoja komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluga** za nadoknadu dijela troškova pripreme i razvoja više inovativnih proizvoda za čiji su plasman već sklopljene poslovne suradnje. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom DATA DECOR d.o.o. dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **70.000,00 kn.**
95. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ŠUŠNIĆ d.o.o.** iz Rijeke, Brdo 13 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova tečaja za vodećeg auditora za sustav upravljanja energijom u skladu sa zahtjevima ISO norme 50001:2011, 9001:2015, sudjelovanja na kongresu te edukacije iz područja zaštite na radu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **ŠUŠNIĆ d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **8.722,00 kn.**
96. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ELEKTRO MERKUR d.o.o.** Rijeka, Osječka 41a za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za

nadoknadu dijela troškova troškova izobrazbe i dobivanja certifikata iz područja javne nabave. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **ELEKTRO MERKUR d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.848,76 kn.**

97. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **MANŠPED d.o.o.** Rijeka, Spinčićeva 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova periodičke izobrazbe za 44 vozača. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se trgovačkom društvu **MANŠPED d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.300,00 kn.**
98. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PEKARA ZEF SOKOL d.o.o.** Rijeka, Brdina 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara i stručnog usavršavanja prireme za izradu poreznih i financijskih izvješća. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **PEKARA ZEF SOKOL d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **260,00 kn.**
99. Prihvaća se zahtjev obrta **VEDECO TEAM**, vlasnika Darija Mančića iz Rijeke, Radmile Matejčić 10 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara i radionica: CBA analize, specifičnosti u provedbi postupaka javne nabave u EU projektima, razvojno financijske konferencije Financiranje projekata društvenog i gospodarskog razvoja Hrvatske iz fondova EU, radionica za izradu STL-a. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se obrtu **VEDECO TEAM** vlasnika Darija Mančića dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **6.660,00 kn.**
100. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VRIM MOTO d.o.o.** Rijeka, Drenovski put 170 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije specijalista zaštite na radu za jednog zaposlenika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **VRIM MOTO d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.500,00 kn.**
101. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **PROJEKT d.o.o.** Rijeka, Ive Marinkovića 18 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnom skupu "Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva". Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **PROJEKT d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **750,00 kn.**
102. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o.** Rijeka, Stube Marka Remsa 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova edukacije odgovornih osoba za rad s opasnim kemikalijama, trajne edukacije za izvoditelje obvezatnih DDD mjera, konferenciji o sigurnosti i kakvoći hrane u RH, Veterinarskih dana 2015., Tumačenja zahtjeva norme ISO 9001:2015, kongresa veterinarima male prakse. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **VETERINARSKA STANICA RIJEKA d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **10.968,35 kn.**
103. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SIMMOR d.o.o.** Rijeka, Ratka Petrovića 15 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova**

obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika za nadoknadu dijela troškova edukacije za animatora i voditelja poslovnice. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **SIMMOR d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.750,00 kn.**

104. Prihvaća se zahtjev računovodstvenog obrta Terra Rijeka, Užarska 17A za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara o izradi financijskih i poreznih izvješća, računovodstvenom praktikumu, novostima u PDV-u, seminara o aktualnostima i novinama u poreznom sustavu, tečaja komunikacijskih vještina te za seminar o novostima i aktualnostima za poduzetnike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se računovodstvenom obrtu Terra dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.485,00 kn.**

105. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **GEEKORNER d.o.o.** Rijeka, Tonžino 7f za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova knjigovodstvene obuke za samostalno vođenje poduzeća i osposobljavanje radnika iz zaštite na radu. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **GEEKORNER d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **775,00 kn.**

106. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ESP d.o.o.** Rijeka, Pomerio 11 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnih seminara i programa usavršavanja na području javne nabave. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **ESP d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.080,00 kn.**

107. Prihvaća se zahtjev **Odvjetničkog ureda** vlasnice **Vesne Trifunović** iz Rijeke, Ivana Milčetića 14 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova poslijediplomskog doktorskog studija iz područja društvenih znanosti, polje pravo. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **odvjetničkom uredu** vlasnice **Vesne Trifunović** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.125,00 kn.**

108. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IND - EKO d.o.o.** iz Rijeke Korzo 40/2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova obuke i dobivanja certifikata za djelatnike prema zahtjevima Safety Checklist Contractors. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **IND - EKO d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **15.000,00 kn.**

109. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **Kvarner Shipping Agency d.o.o.** iz Rijeke, Zagrebačka 15 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova polaganja ispita za pomorskog agenta. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **Kvarner Shipping Agency d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **760,00 kn.**

110. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **IAUDIT d.o.o.** Rijeka, Jelačićev trg 7/I za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja i osposobljavanja, ispita i godišnjih savjetovanja vezanog za revizijske i računovodstvene standarde. Prihvaća se ocjena o

dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **IAUDIT d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **14.299,82 kn.**

- 111.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AQUA SUB d.o.o.** iz Rijeke, Pletenci 22/6 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja za rad na siguran način, protupožarne zaštite, obuke zaposlenika prema normi ISO 9001:2015 te seminara računovodstvenih i poreznih aktualnosti za poduzetnike. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **AQUA SUB d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.675,00 kn.**
- 112.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **VBD d.o.o.** iz Rijeke Braće Branchetta 35 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja na seminarima vezanih za revizijske i računovodstvene standarde te tečaja ruskog jezika. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **VBD d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.890,00 kn.**
- 113.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **BSK COMMERCE d.o.o.** iz Rijeke, Janka Polića Kamova 111 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova osposobljavanja radnika za zaštitu na radu i zaštitu od požara. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **BSK COMMERCE d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **1.450,00 kn.**
- 114.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **KD Consulting j.d.o.o.** iz Rijeke, Save Vukelića 9 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova seminara i prijelaznog tečaja za ISO 50001 za vodećeg auditora te programa godišnjeg usavršavanja energetskih certifikatora, modul III. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **KD Consulting j.d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **2.025,00 kn.**
- 115.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **AKA TIM d.o.o.** iz Rijeke, Andrije Medulića 8 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručnog usavršavanja na Danima ovlaštenih inženjera građevinarstva. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **AKA TIM d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **750,00 kn.**
- 116.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **JATRO INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Opatijska 1 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova trodnevnog školovanja za softver EPLAN Electric P8. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **JATRO INŽENJERING d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **3.240,00 kn.**
- 117.** Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **SPB INŽENJERING d.o.o.** iz Rijeke, Ružićeva 41 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na seminaru i novim zakonskim regulativama, osposobljavanja radnika za zaštitu na radu i zaštitu od požara te

seminara French Connection, poslovne suradnje francusko-hrvatske trgovinske i industrijske komore. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **SPB INŽENJERING d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **4.575,00 kn.**

118. Prihvaća se zahtjev trgovačkog društva **ZDL ARHITEKTI d.o.o.** iz Rijeke Ante Starčevića 4 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova stručne edukacije za BIM (Building Information Modeling), programsku opremu Graphisoft ArchiCAD 19. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te trgovačkom društvu **ZDL ARHITEKTI d.o.o.** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **5.644,63 kn.**

119. Prihvaća se zahtjev **EXCELLENTIA knjigovodstvenog obrta** iz Rijeke Prolaz M. K. Kozulić 2 za dodjelu nepovratne subvencije po mjeri **Subvencioniranje troškova obrazovanja, stručnog osposobljavanja i usavršavanja zaposlenika** za nadoknadu dijela troškova sudjelovanja na stručnim seminarima za prijavu i upravljanje EU projektima, obračuna plaća i izmjena poreznih propisa, poslovanju OPG-a, sastavljanja poreznih i financijskih izvješća te stručnog osposobljavanja i izobrazbe radi sprječavanja pranja novca i financiranja terorizma. Prihvaća se ocjena o dopuštenosti potpore male vrijednosti te se **EXCELLENTIA knjigovodstvenom obrtu** dodjeljuje potpora male vrijednosti u iznosu od **7.344,69 kn.**

120. Iznosi nepovratnih subvencija iz točaka 1. do 119. ovog zaključka isplatit će se na teret Proračuna Grada Rijeke s pozicija 252 i 253 Odjela gradske uprave za poduzetništvo.

121. Zadužuje se Odjel gradske uprave za poduzetništvo da izvijesti podnositelje zahtjeva iz točaka 1. do 119. ovog zaključka o prihvaćanju ili odbijanju zahtjeva za dodjelu potpore male vrijednosti sukladno Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1), te izvijesti Ministarstvo financija Republike Hrvatske o dodijeljenim potporama.